
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering V.V. Lekvogels 

Datum en tijd:   18 november 2024 

 Aanvang:  20.00 uur  

Aanwezigen:    54 leden en 9 bestuursleden V.V Lekvogels  

Afwezig met kennisgeving: Joris Bogaard, Bas Liefhebber, Jan Verwey, Gery Chaigneau, Stijn van 

Reeuwijk, Brian Chaigneau 

 

 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering. 

2. Vaststelling agenda  

 

3. Notulen vorige ALV 20-11-2023  

Notulen ALV 2023 worden goedgekeurd. 

 

4. Ingekomen stukken en mededelingen  

• Per 1 januari 2025 geldt een rookverbod op alle sportaccommodaties in Nederland. Dus ook 

bij Lekvogels. 

• Voor de zaterdagmiddagen zoeken we nog steeds mensen die het leuk vinden in de 

bestuurskamer bezoekende clubs en thuisteams te verwelkomen, scheidsrechters te ontvangen en 

hen te voorzien van een drankje. Daarnaast zorg je ervoor dat in de rust thee of limonade in de 

kleedkamer klaarstaat. 

• Wij als Lekvogels zijn partner van FC Utrecht en kunnen met korting naar wedstrijden in de 

eredivisie. Maak hier gebruik van! 

• Helaas vinden er steeds meer incidenten op en rond het voetbalveld plaats. Daarom heeft de 

KNVB dit seizoen het gedrag op en rondom het voetbalveld als topprioriteit .De KNVB kan dit niet 



alleen en vraagt verenigingen om hiermee aan de slag te gaan. Ook Lekvogels gaat aan de slag met 

gastvrijheid en normen en waarden op de club. 

 

5. Jaarverslag seizoen 23/24  

 Augustus’23 

De voorbereiding op het nieuwe seizoen van de senioren en jeugd is in volle gang gezet. 

 September’23 

• Lekvogels heeft weer mee gedaan aan de Rabo ClubSupport en hiermee inkomsten 

gegenereerd. 

• Roy Elbertse nieuwe fysiotherapeut bij  Lekvogels. Woensdagavond 18.00-19.00 uur is Roy 

aanwezig voor vragen en voor behandeling van eventuele blessures, beoordelen van klachten 

en het geven van gericht advies om zo verantwoord mogelijk te kunnen blijven voetballen. 

• De Week van de Scheidsrechter is niet meer weg te denken. Van 30 september tot en met 8 

oktober stonden we dan ook stil bij de prestaties van onze clubscheidsrechters. Alle kregen 

een leuke attentie. 

 November’23 

• Traditiegetrouw vond ook dit najaar weer de Algemene Ledenvergadering van Lekvogels 

plaats. Op maandag 20 november vulde de kantine zich met vele leden. Het was een speciale 

ledenvergadering, want voor het laatst had voorzitter Jan de Jong de leiding. En overhandigde 

hij de voorzittershamer aan Martin Versluis. 

 December’23 

• Eind van het jaar zijn alle teams jong & oud met kerstreces gegaan om lekker te genieten van 

de feestdagen. Dit om in januari weer topfit aan de voorjaar reeks te beginnen. 

 Januari’24 

• Wie aanwezig was op de nieuwjaarsreceptie heeft hem al kunnen horen: het Lekvogels lied 

(wij zijn de Vogels). 

• Tijdens de nieuwjaarsreceptie zijn de jubilarissen gehuldigd en kregen ze bloemen uitgereikt 

door de kleindochter van onze verzorger/conditietrainer Jannes.  

• Verheugd waren we om te kunnen melden dat zowel hoofdtrainer Erik van Mourik, Lekvogels 

2 trainer Willem Kooijman als de staf van beide teams voor een jaar hadden bijgetekend.  

• De selectie van Lekvogels is neergestreken in Benidorm voor een trainingskamp. 

 

 

 

 

 



 

 Februari’24 

• Op donderdag 22 februari vond de Algemene Ledenvergadering van de Vrienden van 

Lekvogels plaats.  

 Maart’24 

• Lobby gehouden met flyers om het meiden en vrouwen voetbal te behouden voor Lekvogels 

waar wij als bestuur zeker achter staan. 

• Eindelijk was het zo ver! De meisjes van Lekvogels MO8 mochten op 18 maart van start gaan 

met hun eerste competitie wedstrijd tegen Kozakkenboys. 

 April’24 

• Voetbalsters, oud-speelsters en talenten in spe opgelet! Vanaf september gaat er met een 

30+ damesteam gespeeld worden op vrijdagavond. 

• De Helden van het 4e hebben het kampioenschap binnengesleept.  

 Mei’24 

• Voorjaars kampioen 18+ en 35+ teams van Lekvogels.  

• Donderdag 16 mei was het weer zover! Onze gasten uit Hereford arriveerden wederom voor 

een lang Pinksterweekend in Lexmond en Vianen. In 2025 doen we zeker weer mee met 4 

teams!! 

• Wederom Kampioen! En niet voor het eerst dit jaar: de JO16.  

 

 Juni’24 

• Lekvogels 1 pakt laatste periode titel en start met de nacompetitie tegen Arkel. Het verloop is 

bekend met als kers op de taart de finale op 15 juni bij Stedoco tegen onze buren Ameide. 

Met een geweldige ambiance hebben we het seizoen afgesloten met een promotie naar de 3e 

klasse. 

• Ook Lekvogels 2 speelde voor promotie tegen EBOH 2. Het was een spannende wedstrijd 

maar verliezend afgesloten. Toch iets om trots op te zijn.  

• Piet van Duuren tekent voor vijf jaar als vrijwilliger bij de dinsdagochtend ploeg. Welkom bij 

het team, Piet 

• Als club kunnen we trots zijn op wat we afgelopen jaar hebben gedaan. We konden niet 

zonder de steun van velen: spe(e)l(st)ers, trainers, leiders, alle commissies, schoonmaak- en 

onderhoudsploeg, scheidsrechters, grensrechters, gastheren en gastdames in de 

bestuurskamers, sponsoren, "de vrienden van Lekvogels", supporters, bestuursleden etc., etc. 

Iedereen bedankt voor zijn/haar positieve inzet het afgelopen seizoen voor onze vereniging. 

• Na een kort zomerreces gestart met seizoen ’24-’25 met 6 senioren, 2 meiden, 3 junioren en 

9 pupillen teams. Daarbij ook 30+ dames, 18+ en 35+ senioren. 

 

 

 

 



 

Jeugdcommissie  

Mariëlle van Dijk stelt zich kort voor als nieuwe jeugdvoorzitter van de jeugdcommissie sinds 

september 2024.  De jeugdcommissie bestaat uit: 

• Marielle van Dijk, jeugdvoorzitter 

• Romeo van Zuilen, jeugdcoördinator junioren (014 tot 019) 

• Henri Ouwerkerk, jeugdcoördinator pupillen (kabouters tot 013) 

• Marcha Kersbergen, jeugdcoördinator meiden (alle elftallen) 

• Anne van Veghel, secretaris 

• Marnix van der Vlies, wedstrijdsecretaris 

 

Wat doet de jeugdcommissie: 

• Vergaderen maandelijks;  

• We organiseren gedurende het seizoen diverse activiteiten;  

• Jeugdbeleidsplan up to date houden en dit uitdragen;  

• Proberen er voor te zorgen dat ieder jeugdlid plezier bij het voetballen en binnen het team 

heeft;  

• Trainers ondersteuning geven door aanbieden VTON (tegenwoordig FEETON); 

• In contact blijven met trainers/leiders door in ieder geval 2x per jaar gesprek te hebben; 

• Zorgen voor een teamindeling met daarbij voldoende trainers en begeleiders; 

• Jeugd fluit de jeugd. Trainingen voor scheidsrechter diploma; 

• Boeien en binden jeugdspelers (met name juniorenteams) i.s.m. activiteitencommissie. 

Wat vinden ze belangrijk: 

• Proberen korte lijnen te hebben binnen de jeugd, snel schakelen als het nodig is, met trainers 

maar ook met het hoofdbestuur; 

• Ouders betrokken proberen te houden bij de vereniging. Zonder vrijwilligers is er tenslotte 

ook geen voetbal; 

• Zorgen dat ieder jeugdlid met plezier naar Lekvogels komt en zich thuis voelt. Sociale 

veiligheid is hierbij ook belangrijk. 

Seizoen ‘24/’25: 

• Deelname aan Proxsys toernooi met JO13 en JO17; 

• Onderling toernooitje voor nieuwjaarsreceptie; 

• Samenwerking GoFysio, ProFitness Lexmond en Lekvogels voor teams vanaf JO/MO13 t/m 

JO17; 

• FEETON avond (train de trainer); 

• Organiseren open jeugd-dag, werven nieuwe leden;  

• Deelname aan IJT in Vianen (Pinksterweekend) JO13, JO15, JO17 en JO19; 

• Fruit aanbieden in de rust van wedstrijden 

 



Romeo van Zuilen geeft toelichting op de samenwerking met Go Fysio. Samen met de nieuwe fysio 

Roy Elbertse het verzorgen van trainingen met als doel blessure preventie. Er komt voorlichting voor 

alle jeugdtrainers over dit programma. Vanaf december volgen de  JO13 tot en met JO17 een aantal 

trainingen in de sportschool Profitness Lexmond. 

 

Sponsorzaken: 

• Project onder de tribune, Cor Vlot Lounge is afgerond. Dit is tot stand gekomen door een 

mooie samenwerking tussen de  Sportstichting, VV Lekvogels, de Vrienden van Lekvogels en 

veel vrijwilliger. 

• Vrienden van Lekvogels: stabiel aantal sponsoren en inkomsten.  

Accommodatie: 

• Maarten bedankt alle vrijwilligers die doordeweeks het complex onderhouden en 

schoonhouden. Komend seizoen staan op de planning het opknappen van de tribune en de 

commissiekamer. 

• Verzoek aan leden die geen vrijwilligerswerk meer doen om de sleutels in te leveren van het 

complex, dit geldt ook voor de kleding, tassen etc. 

 

Activiteitencommissie: 

• Terugblik: begeleiding en ondersteuning bij de promotie van het 1e elftal 

• Vooruitblik: grote clubactie, wintermarkt, nieuwjaarsreceptie, jeugdactiviteit en mini-

feestweek 

 

6. Verslag Financiën   

Resultaten 23/24  sheets 

Kaspositie -/- zie sheet 

Begroting 24/25 geen vragen  

 

7. Verslag kascommissie Robert van Dijk en Marianne Weijers 

Marianne Weijers doet verslag: doorgenomen en steek proeven gedaan. Decharge verleent aan de 

penningmeester.  Kascommissie komend seizoen: Marianne Weijers en Piet Bogaard. Reserve Jaap 

Bogaard. 

 

 

 

 

 



8. Af- en toetredende bestuursleden  

• Aftredend en niet herkiesbaar: 

 Geen bestuursleden aftredend 

• Toetredend: 

 Mariëlle van Dijk, jeugdvoorzitter 

 

Aftredend en niet herkiesbaar volgend seizoen ‘25-’26: 

• Frans de Bruyn, voorzitter technische zaken senioren 

• Annelies Liefhebber, secretaris 

 

9. Rondvraag  

Aart Ouwerkerk heeft vraag voor Maarten van den Hoven over de kluisjes, de meeste werken 

namelijk niet. Maart geeft aan dat de kosten van het vervangen van de kluisjes ongeveer € 1500 

bedragen. Bestuur heeft besloten hier vanwege de kosten mee te wachten. 

Mark Veenendaal heeft een vraag over het rooster ‘aftredende bestuursleden’. Is het mogelijk dat 

Martin Versluis een jaar langer aanblijft. Dit is nu nog niet aan de orde. 

10. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid op de Algemene Ledenvergadering  

 

 


